

ПРИЧУДЫМСКИЙ вестник

ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ

18 декабря 2023 года

№ 43 (511)

ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ

ОБРАЩЕНИЕ

участников публичных слушаний в Причудымском сельсовете по проекту решения «О бюджете Причудымского сельсовета на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов» к Причудымскому сельскому Совету депутатов

Рассмотрев на публичных слушаниях проект решения «О бюджете Причудымского сельсовета на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов», ПРЕДЛАГАЕМ:

вынести проект решения «О бюджете Причудымского сельсовета на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов» на рассмотрение и утверждение сессии Причудымского сельского Совета депутатов с учетом рекомендаций эксперта Сурковой Нины Алексеевны, представителя общественности, выступившего на публичных слушаниях.

Председательствующий,
председатель организационного комитета С.В.Московцев

Секретарь О.С.Абрамова

Ачинская транспортная прокуратура информирует

Ачинским транспортным прокурором направлено в суд уголовное дело по факту использования поддельного официального документа об образовании при трудоустройстве.

В Ачинской транспортной прокуратуре утвержден обвинительный акт по уголовному делу в отношении ранее несудимого 40-летнего жителя Кемеровской области, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 327 УК РФ (приобретение, хранение и использование заведомо поддельного официального документа).

Органом предварительного расследования установлено, что в декабре 2021 года обвиняемый приобрел за денежное вознаграждение поддельное удостоверение об обучении по профессии «машинист пескоподающей установки 3 (третьего) разряда». С целью трудоустройства в пункт технического обслуживания локомотивов сервисного участка «Маринская» - Сервисного локомотивного депо «Боготол-Сибирский» филиала «Восточно-Сибирский» общества с ограниченной ответственностью «Локотех-Сервис» мужчина предоставил вышеуказанный официальный документ в отдел кадров предприятия и был трудоустроен на должностьна должность машиниста пескоподающей установки 3 разряда.

Уголовное дело направлено в Боготольский районный суд для рассмотрения по существу. *

Ачинской транспортной прокуратурой направлено в суд уголовное дело по факту незаконного оборота наркотического средства.

В Ачинской транспортной прокуратуре утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении 46 – летнего жителя Кемеровской области - Кузбасса, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконные приобретение, хранение, изготовление наркотических средств в крупном размере).

По версии следствия в октябре 2023 года обвиняемый с целью личного употребления на участке местности в одной из деревень Мариинского района Кемеровской области – Кузбасс собрал части дикорастущего наркосодержащего растения, из которого изготовил

наркотические средства. Преступление выявлено сотрудниками транспортной полиции при задержании обвиняемого. Полицейскими из незаконного оборота изъяты смесь наркотических средств – каннабиса (марихуаны) и масла каннабиса (гашишного масла), расчетной постоянной массой в высушенном состоянии 15,675 грамма.

Уголовное дело направлено в Ачинский городской суд для рассмотрения по существу.

За совершение инкриминируемому обвиняемому преступления законом установлено уголовное наказание в виде лишения свободы до 10 лет.

Ачинской транспортной прокуратурой направлено в суд уголовное дело о краже имущества из жилого помещения.

В Ачинской транспортной прокуратуре утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении 43 – летнего ранее судимого мужчины, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину, с незаконным проникновением в жилище).

По версии следствия обвиняемый в октябре 2023 году в ночное время, воспользовавшись отсутствием жильцов, незаконно проник в ранее арендованный им жилой дом г. Ачинска и совершили тайное хищение телевизора и музыкального центра, чем причинил собственнику значительный ущерб на сумму более 12 тысяч рублей. Уголовное дело направлено в Ачинский городской суд для рассмотрения по существу.

За совершение инкриминируемых преступлений уголовным законом предусмотрено максимально строгое наказание в виде лишения свободы до 6 лет.

Ачинская транспортная прокуратура провела проверку исполнения законодательства о социальной защите инвалидов.

Установлено, что пассажирская платформа на станции Красная сопка Красноярской железной дороги не соответствовала требованиям об обеспечении доступности для маломобильных групп населения. Платформа не была оборудована навесами для защиты от атмосферных осадков, в границах пешеходного моста, расположенного на станции, при приближении к зонам повышенной опасности отсутствовали тактильно-наземные указатели, необходимые для безопасного движения инвалидов с нарушением зрительного аппарата, а также противоскользящие контрастные полосы на краях ступеней лестничных маршей, имелись дефекты поверхностей.

В этой связи Ачинской транспортной прокуратурой начальнику Красноярской дирекции пассажирских обустройств - структурного подразделения филиала ОАО «РЖД» внесено представление об устранении нарушений закона, по результатам рассмотрения которого обеспечены надлежащие условия для пользования объектом транспортной инфраструктуры инвалидами.

По инициативе транспортного прокурора виновное лицо привлечено к административной ответственности, предусмотренной ст. 9.13 КоАП РФ (уклонение от исполнения требований к обеспечению доступности для инвалидов объектов транспортной инфраструктур и предоставляемых услуг), с назначением наказания в виде штрафа.

Администрация Причудымского сельсовета Ачинского района

Адрес выпуска информационного бюллетеня

«Причудымский вестник»: п.Причудымский,

ул.Провсвещения, 20 тел./факс: 91-2-35

Ответственный за выпуск: Абрамова Оксана Сергеевна

Тираж: 30 экз.

распространяется бесплатно

